



與螢火蟲的約會

「神造萬物，各按其時成為美好，又將永生安置在世人心裡。」 傳道書 3:11上

感謝我們的科學科老師邀請我參加神小首次舉辦的夜行活動。這次活動讓我有幸與二十多對親子一同探索大埔滘自然保護區的自然之美。當晚，我們分成小組，各自踏上不同的登山路線。跟隨六年級的孩子們，走了不久，我就看見叢林間飄動著微弱的黃綠色光芒，那是螢火蟲發出的閃爍燈火。在夜幕的襯托下，這些光點愈發顯得燦爛。對於大多數孩子來說，這是他們第一次如此近距離地觀賞螢火蟲，無不驚喜，欣喜若狂。我們還發現了蟹蛛、蟾蜍和香港瘰螈等生物，讓我們深感天父創造的奇妙與美好。

這次的夜行活動，讓我們走出熟悉的課室，展現了孩子們不一樣的面貌。看到他們在導師的指導下，懷著好奇的心情勇於探索，發現周圍的不同物種。再者，我很欣賞他們主動提醒組員，注意潛在的危險，這無疑展現了他們之間的合作與互助。令我驚訝的是，儘管走了近兩小時的山路，孩子們卻絲毫不曾顯露疲態。活動中，有家長告訴我，他們從未想過六年級的孩子能參加如此的親子活動，這讓他們感到珍貴。此外，我有機會更深入地了解孩子們面對升中的種種狀況，並由衷感謝家長對學校的信任與支持。言談中，我聽到的每個評價都非常正面，尤其對於教師在教學及培育學生方面，以孩子為中心，願意包容和接納每位孩子的獨特性。我更驚喜地得知，不少家長提到許多孩子的表哥或表姊都是在神小畢業，現在在中學的生活也非常美滿呢！



與螢火蟲的一次約會，讓我感受到與孩子和家長共同學習的珍貴。願在未來的日子裡，我們能更加細心地觀察孩子的亮點，就如同那在漆黑中閃爍的螢火蟲一樣。最後，願天父與我們同在，並賜福與我們！



*校長與您分享
一首詩歌《超越萬物的愛》



顏源峰校長